

Шановні передплатники!

Вихід у світ першого випуску журналу «ШБІЦ-інфо. Інформаційний фонд» завершує етап підготовки засобів впровадження проекту «Інформаційне забезпечення загальноосвітнього навчального закладу» в шкільну практику.

Головним засобом є комп'ютерна бібліотечно-інформаційна система «Шкільна електронна бібліотека «ШБІЦ-інфо» (далі – система «ШБІЦ-інфо»). Вона складається з двох окремих самостійних систем: «ШБІЦ-інфо. Нові надходження» (далі – система НН) та «ШБІЦ – інфо. Інформаційний фонд» (система ІФ). Завдання обох систем сукупно відповідають завданням системи «ШБІЦ – інфо».

Завдання системи НН полягає в оперативному (щомісячному) наданні навчальному закладу нової інформації стосовно навчального, виховного процесів, адміністративного управління школою, бібліотечно-інформаційного обслуговування. Завданням системи ІФ є архівування (накопичення) інформації за попередні річні періоди і поставка її користувачам.

Обидві системи однакові за принципами і структурою побудови. Вони об'єднуються спільним каталогом (об'єднаний каталог), який дозволяє здійснювати бібліографічний пошук потрібної інформації як в інформаційному фонді, так і серед нових надходжень. Після цього користувачу надається можливість звернутися безпосередньо до текстів вибраних документів.

Системи НН та ІФ поставляються користувачам у складі однойменних друкованих періодичних видань (журналів). Кожний журнал має дві частини: друковану і електронну.

Перша із них – своєрідна анотація до електронної частини і слугує аналітичним покажчиком кожного випуску. У такому вигляді користувачам зручно робити огляд нової інформації, що надійшла з останнім випуском. Друга частина (електронна) являє собою комп'ютерну систему, яка містить повні тексти публікацій разом з додатками.

В основу побудови системи «ШБІЦ-інфо» закладені такі вимоги:

- моделювання правил бібліотечно-інформаційного обслуговування;
- практична спрямованість публікацій (документів);
- максимальна простота роботи з системою;
- можливість функціонування без використання мережі Інтернет, на базі застарілої комп'ютерної техніки і програмних засобів;
- створення повноцінного інформаційного середовища в малокомплектних навчальних закладах, а також в тих, де відсутня бібліотека, або вона працює недостатньо ефективно;
- систематизація та індивідуалізація інформаційних потоків, створення умов для самостійної творчої роботи учасників навчально-виховного процесу, підтримки методичного забезпечення, підвищення кваліфікації педагогічних працівників.

Для успішного впровадження проекту в практику роботи навчального закладу ми забезпечуємо документальний супровід. Відповідні документи постійно знаходяться на компакт-диску (Портфель).

Як і всякий творчий процес, створення інформаційного забезпечення школи передбачає постійне удосконалення вже зробленого. Віримо, що за допомогою наших освітян ми досягнемо належного результату. Запрошуємо до спільної роботи!

Зражевський Ю.М.,
керівник проекту